Предложение о сотрудничестве
Уважаемые партнеры! Рады предложить Вам новую услугу: поставку компьютерной техники, периферии, а так же программного обеспечения. 

Мы предлагаем:
·  Широкий ассортимент компьютерного оборудования  (готовые решения, индивидуальные решения, ноутбуки.  ПК  и моноблоки известных брендов: Apple, Acer, Asus, Dell, HP, Lenovo )
· Серверное оборудование: Intel, AMD, Dell, HP
· Оргтехника: цифровые и аналоговые АТС, факсы, уничтожители бумаг, ламинаторы, брошюровщики
· Сетевое оборудование: сетевые карты, модемы, разветвители и переключатели, инструмент для работы с СКС, маршрутизаторы, принт серверы, Wi-Fi оборудование, IP камеры, телефония
· Цифровая техника: цифровые фотоаппараты и видеокамеры, планшеты, электронные книги; аксессуары к ним
· Периферийные устройства: принтеры, МФУ, плоттеры, сканеры, копиры, ИБП, мониторы, проекторы, внешние накопители данных и даже телевизоры.
· Программное обеспечение различного направления, которое подойдет любому - от индивидуального предпринимателя - до крупных компаний федерального значения.
Почему с нами выгодно сотрудничать? 
· [bookmark: _GoBack]Работа с крупнейшими поставщиками, позволяет предложить Вам самые низкие цены в регионе. 
· Поставки товара в течении 2-х недель. 
· Сотрудничаем с организациями различных форм собственности, государственными учреждениями.  
· Индивидуальный подход: при отсутствии в вашем штате системного администратора наш квалифицированный специалист подберет оборудование, в соответствии с вашими требованиями.
· Госорганизациям рады сообщить, что принимаем участие в конкурсных процедурах на федеральных и муниципальных площадках.
· Мы являемся партнером фирмы 1С с аттестованными специалистами.

Вы приобретаете: надежного поставщика с разумными сроками поставки и  минимальными ценовыми предложениями на рынке. Партнера, который поможет комплексно построить IT- инфраструктуру Вашего Бизнеса, используя продукцию ведущих мировых брендов. Помощника в сопровождении программных продуктов от лидера российского рынка – фирмы 1С.

Директор                                                                                                            Будько С.А
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